

При проведении лабораторных исследований 209 проб 24 мая установлено наличие РНК коронавируса 2019-nCoV у 2 жителей города Горно-Алтайска.

За весь период в Республике Алтай лабораторно подтверждено 16975 случаев заболевания: 5552 – в городе Горно-Алтайске, 2552 – в Кош-Агачском районе, 2434 – в Майминском районе, 1098 – в Усть-Коксинском районе, 1094 – в Онгудайском районе, 949 – в Усть-Канском районе, 889 – в Шебалинском районе, 799 – в Улаганском районе, 711 – в Туруханском районе, 461 – в Чойском районе, 436 – в Чемальском районе.

По данным на 25 мая, за весь период в регионе выздоровели 16 601 человек, на стационарном лечении находится 55 пациентов.

Проведены лабораторные исследования 207037 проб.

Уважаемые жители Республики Алтай, риск заболевания новой коронавирусной инфекцией на территории Республики Алтай сохраняется. Продолжают действовать ранее введенные ограничения на проведение массовых мероприятий, масочный режим в общественных местах, в общественном транспорте. Необходимо продолжить выполнять меры профилактики коронавирусной инфекции, ОРВИ:

- Страйтесь избегать мест массового скопления людей;
- При посещении общественных мест надевайте маску и перчатки;
- Часто и тщательно мойте руки;
- Следите за своим здоровьем! При появлении симптомов заболевания ОРВИ, оставайтесь дома, вызовите врача. Берегите себя!